



2009. július 17-18-19.

VII. Körös-szögi Kistérségi Civil Napok

17 péntek Civil Napok megnyitója településenként

18 szombat: Civil szervezetek találkozója Békésszentandrás

19 vasárnap: Sportnap, kerékpártúra

2009. július 18. szombat

18:00 „Az ÉLET” - Szarvasi Alkotók tárlatának megnyitója

Helyszín: Tessedik Sámuel Múzeum

20:00 HIV FEST díjátadó ünnepség

Helyszín: Szent István park – vízi színpad

20:30 „Latin színdarab” St.Martin és az EtnoRom közös koncertje

Helyszín: Szent István park – vízi színpad

Belépő: 1500 Ft

(esőnap: július 19. vasárnap, 19 óra)

23:00 Utcabál

Helyszín: Vajda Péter utca, Tessedik Sámuel Múzeum előtt

Közreműködik az Aprojó zenekar

2009. július 24. péntek

Szarvas Város Napja

18:00 Koszorúzás a Letelepedési Emlékhelyén és a Harruckern szobornál

19:00 „A Hold Útja” Táncszínház

Közreműködik a Tessedik Táncegyüttes és Derzsi György

Helyszín: Vajda Péter Múvelődési Központ

2009. július 25. szombat

15:00 „A múlt idézete” címmel Konczos Éva festőművész kiállítása

Helyszín: Ruzicskay Alkotóház

20:00 Operettgála (vacsorával egybekötve)

Fellépnek: Kalocsai Zsuzsi, Dániel Gábor, Csere László (a Budapesti Operettszínház művészei) és Szász Kati (Interoperett), valamint a Tánckar

Az előadást követően vigasság hajnalig Mótyan Tiborral és zenekarával

Helyszín: Szent István park – vízi színpad

Belépő: 4000, 5000 Ft (jegyek helyfoglalással kizárólag elővételben válthatók)

2009. augusztus 1. szombat

19:00 Zenés vendégvárás a Vajda Péter Múvelődési Központ mögötti játszótéren

20:00 Meztláb a parkban - A Körúti Színház előadása

Helyszín: Vajda Péter Múvelődési Központ

2009. augusztus 14. péntek

19:00 Zenés vendégvárás a Vajda Péter Múvelődési Központ mögötti játszótéren

20:00 Csinom Palkó

A Békés Megyei Jókai Színház előadása

Helyszín: Vajda Péter Múvelődési Központ

Kísérő programok:

július 25: XI. Amatőr Fogathajtó Verseny – Helyszín: Sportpálya

július 27-től: Arborétumi Alkotótábor

augusztus 1: 18:00 Gáll Gregor szobrászművész kiállítás megnyitója a Tessedik Sámuel Múzeumban

Jó szórakozást kíván a rendezőség: Szarvas Város Barátainak Köre, „Szarvasért” Alapítvány, Szarvas Város Önkormányzata, Regionális Színház Kht., Szlovák Önkormányzat, „Aquarius67” Alapítvány

Jegyek elővételben kaphatók a Vajda Péter Múvelődési Házban, valamint a Panoráma kávéház teraszán.

További információk kérhetők telefonon a 66-311-181 számon.

Ünnepség az egészségügyben

Június 30-án, a hagyományoknak megfelelően, a Szarvasi Szakorvosi Kft. és a Szarvasi Tüdőgyógyász Kft. közösen ünnepelte meg a Semmelweis-napot. Semmelweis Ignác születése napján tartják az egészségügyben dolgozók az ágazati ünnepüket, melyen megemlékeznek az ünnep névadójának korszakos jelentőségéről. Ez a nap lehetőséget nyújt arra, hogy az egészségügyi dolgozók a napi áldozatos munka közepette néhány kellemes órát töltsenek el együtt.

Dr. Kozma György a Szakorvosi Kft. ügyvezetője köszöntötte a megjelenteket, közöttük Babák Mihály polgármestert, dr. Melis János jegyzőt és dr. Réthy Vilmosnét az intézményekért felelős osztályvezetőt. Beszédében méltatta Semmelweis Ignácot, mint a lelkiismeretesség, önzetlenség és kötelességtudás máig ható példaképét.

Az ünnepi beszédet Babák Mihály polgármester mondta, melyben érintette az ország gazdasági helyzetéből adódó nehezebb körülményeket. Felvázolta Szarvas város hosszú távú terveit annak érdekében, hogy a lakosság egészségügyi ellátása XXI. századi körülmények között történhessen. E cél érdekében pályázati támogatással valósul meg a közeljövőben a szakorvosi rendelő központi telephelyének teljes rekonstrukciója, a betegellátó eszközök korszerűbbre cserélése és egy nagy léptékű informatikai rendszer fejlesztése. A város vezetése jobb

munkakörülményeket kíván biztosítani az alapellátás szereplőinek is, és bővíteni kívánja a krónikus fekvőbeteg ellátás kapacitását, mivel erre az ellátási formára egyre növekvő igény jelentkezik. A polgármester úr kifejezte köszönetét valamennyi egészségügyi dolgozó lelkiismeretes, áldozatos munkájáért és kiemelte, hogy erre a hozzáállásra a beruházási munkák folyamán fokozottan szükség lesz, hiszen az építéssel együtt járó körülmények átmenetileg nehezítik a munkát. Ugyanezen okok miatt kérte a betegek megértését, türelmét, hiszen közös áldozatvállalásunk következtében a betegellátás lényegesen jobb helyzetbe kerül. Fontosnak tartotta kiemelni, hogy városunkban az egészségügyi szolgáltatók nyugalomban és közmegegyezés mellett dolgoznak. Szarvas egészségügyét elkerülik azok a tulajdonosi, működtetési viták, botrányok, amelyek a hírekben naponta hallhatók.

Dr. Jedlinszki Mária a Tüdőgyógyász Kft. ügyvezetője köszönetet mondott valamennyi egészségügyi dolgozó elkötelezettségéért és elismerése jeléül jutalomban részesítette alkalmazottait. Ezt követően dr. Kozma György a Szakorvosi Kft. négy dolgozóját: Hrncsár Szabolcsot, Kiss Sándort, Kugyeláné Hipszki Ágneszt és Sutyinszki Gábort jutalmazta.

A Semmelweis-napi ünnepség kötetlen beszélgetéssel és a résztvevők megvendégelésével zárult.

A polgármester úr ígérete szerint a következő évben a Semmelweis-napi ünnepség a Polgármesteri Hivatal szervezésében, az egészségügyi ellátás a városban tevékenykedő valamennyi szereplője részvételével kerül megrendezésre, erősítve az összetartozás érzését és az együttműködést.

Tájékoztató

Tájékoztatjuk Szarvas város és vonzáskörzete lakosságát arról, hogy július 1-ével a Szarvasi Szakorvosi Kft.-nél is megkezdődött a nyári szabadságok időszaka, melynek következtében egyes szakrendeléseink szünetelnek. A rendelési idők változásairól, valamint a helyettesítésekről honlapunkon naprakész információkat biztosítunk az érintettek számára.

Kérjük Önöket, hogy mielőtt felkeresik a szakrendeléseinket weboldalunkon ellenőrizzék a szakrendelés elérhetőségét.

Tájékoztatjuk továbbá Önöket, hogy a honlapunkon információkat találhat a szarvasi egészségügyet érintő valamennyi területről, az intézetünknel dolgozó orvosokról, elérhetőségeikről, az általuk végzett tevékenységeikről. Az oldal megtekinthető a www.szakorvosi.hu valamint a www.apolasi.hu címen.

Kérjük látogasson el honlapunkra!